
A tanórán kívüli egyéb foglalkozások igénybevételének 

lehetősége 

Az iskola a tanórai foglalkozások mellett a tanulók érdeklődése, igényei, szükségletei, 

valamint az intézmény lehetőségeinek figyelembevételével tanórán kívüli egyéb 

foglalkozásokat szervez. A foglalkozásokat megfelelő számú jelentkező esetén az igazgató 

engedélyezi. A foglalkozások helyét és időtartamát az igazgató és helyettese rögzíti, 

terembeosztással együtt a mindenkori tantárgyfelosztás lehetőségeihez igazodva. A 

foglalkozásokat az e-naplóba rögzíteni kell.  

A rendszeres tanórán kívüli foglalkozásokat az igazgató szeptember 01-jén hirdeti meg a 

heti időbeosztással és a foglalkozást tartó tanár nevével. A jelentkezési határidő szeptember 

05. A jelentkezés az osztályfőnöknél vagy a foglalkozást tartó tanárnál lehetséges. A 

jelentkezés önkéntes, de felvétel esetén a foglalkozásokon való részvétel kötelező.  

Az egyéni foglalkozások célja a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatása és a 

tehetséggondozás, a gyengébb előképzettségű tanulók felzárkóztatása, a tananyag eredményes 

elsajátításának elősegítése. A tantárgyfelosztásban erre a célra rendelkezésre álló órakeret 

felhasználásáról az igazgató dönt a munkaközösség-vezetők és az igazgatóhelyettes javaslata 

alapján.  

A tanulók mindennapos testedzésének biztosítására az iskola a minden napos 

testnevelésórákon túl sportköri foglalkozásokat is szervez. A foglalkozások célja, hogy 

lehetőséget biztosítson a tanulók számára a különböző sportágak művelésére és versenyekre 

való felkészülésre. Az iskolai sportkörök foglalkozásain való részvétellel a heti öt kötelező 

testnevelési órából két óra kiváltható. A részvétel igazolása a foglalkozást tartó tanár által az 

e-naplóban vezetett részvételi adatai alapján történik.  

A diákkörök célja a tanulók tudományos, technikai, szakmai, művészi, idegen nyelvi és 

egyéb érdeklődésének kielégítése, alkotó képességeinek fejlesztése. Diákkörnek tekinthető a 

szakkör, érdeklődési kör, önképzőkör, művészeti csoport és egyszeri alkalomra alakult 

csoport. Közös jellemzőjük, hogy a foglalkozások előre meghatározott tematika szerint 

zajlanak. A diákkör minimális létszáma 10 fő. Munkájuk anyagi feltételeit az iskola biztosítja, 

ezért indításukhoz igazgatói engedélyre van szükség. A diákkörök munkáját a tanulók által 

felkért pedagógusok, szülők vagy külső szakemberek, szakértők segíthetik. Időszakos tanórán 



kívüli foglalkozások indulnak a tanulmányi versenyekre való felkészítés céljából. A 

felkészítendő tanulók kiválasztása a szaktanárok javaslata vagy az iskolai háziversenyeken 

elért eredmények alapján történik 

 

Iskolánkban a 2023/24-es tanévben az alábbi tanórán kívüli foglalkozásokból lehet választani: 

 

Csoport neve Csoportvezető Évfolyam neve 

Angol szakkör  Fazekasné Nagy Krisztina 1-3. 

Fejlesztő csoport 2.a Nyitrai Ildikó 2. 

Fejlesztő csoport 4.a Szabóné Kovács Gyöngyi 4. 

Tánc szakkör Kovács Erika 1-4. 

Tehetséggondozó 2.a Láda Józsefné 2. 

Tehetséggondozó 4.a Fazekasné Nagy Krisztina 4. 

Csoportos fejlesztő foglalkozás Hegyesiné Nagy Katalin 5-6. 

Csoportos fejlesztő foglalkozás  Jákó Mária 4. 

Csoportos fejlesztő foglalkozás Lukácsné Fekete Katalin 1-3. 

Csoportos fejlesztő foglalkozás Pintye Márta 7-8. 

Felzárkóztató 1 Lukácsné Fekete Katalin 1. 

Felzárkóztató 3 Puskás Andrea 3. 

Felzárkóztató 6 Iliszi Péter 6. 

Felzárkóztató 7 Pintye Márta 7. 

Felzárkóztató 8 Pintye Márta 8. 

 

 


